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Press down with your foot
1o slow the scooter.

AWARNING!

Brake gently to avoid skidding or sudden stops. Skidding may cause
excessive wear and damage to the scooter wheels.

PRE-SCOOT CHECKLIST

Always wear proper protective equipment such as anapproved safety
Helmet/Knee/ Elbow Guards. Always wear shoes (lace-up with rubber
soles), never ride barefooted or in sandals, and keep shoelaces tied and
out of the way of the wheels.

Loose Parts:

Check and secure all fasteners before every ride. Make sure the collar
clamp, quick release lever, and handlebar spring buttons are locked
properly in place before riding.

Replacement Parts:

Replace worn or broken parts immediately.

Take Care:

You will see people on TV and maybe even people you know doing tricks
and stunts. Please do not attempt as these are people who have been
practicing on scooters for a very long time. Avoid steep inclines and
don’t ride too fast you can lose control and fall. Many skateboard parks
are not designed for scooters. Never ride in traffic or on the street and
watch your surroundings for pedestrians, bikers, boarders and skaters.
Maintain a hold on the handlebars at all times.

A WARNING!

« Adult assembly only.

* Children should be supervised by an Adult whilst riding this Scooter.

» Caution and care must be taken in the unpacking and assembly of this
product.

« Check all clamping devices for tightness and foot brake prior to riding.

*Never ride the scooter without properly tightening thefolding
mechanism.

« An Adult should check regularly for wear and tear. Please discontinue
use if breakage is found. Failure to do so may result in injury!

SCOOTER MAINTENANCE

Properly maintaining your Scooter will provide years of scooter-riding
fun. To keep your Scooter in good working order, do the following
every time you ride your Scooter:

* Check and verify that the Scooter is properly set up and nuts/bolts
locked and secure.

« After riding, clean your Scooter with a dry cloth to remove dirt and
grime. Do not use industrial cleaners or solvents as they may
damage the surfaces. Do not use alcohol, alcohol-based or
ammonia-basedcleaners as they may damage or dissolve the
plastic components or soften the decals, decal adhesive, or

griptape.

« Do not leave this product in high temperatures, intense sunlight or
dusty areas.

« Store in a dry place.

WEEKLY SERVICE

(Must be performed by an Adult or under Adult supervision)
Apply a few drops of general purpose oil (available at your local
hardware store) to the sides of each wheel axle. Please use Allen
Keys to check the wheels regularly to ensure they are secure.
Under normal circumstances and conditions, wheels and wheel
bearings are maintenance free. Nonetheless, it is the responsibility
of the owner or guardian to periodically inspect the wheels for
wear and tear, the axle for proper tightness and bearings for
side-to-side play and loose parts. When a wheel or wheel bearing
develops play, this is an indication of excess wear and
replacement is necessary.
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AWARNING!

Wheelies and other stunt-type riding reduces your ability to
maneuver and control your scooter. Take all necessary
precautions, such as wearing appropriate protective gear such
as helmet, knee and elow pads and practice in a safe area free
from obstructions!

AWARNING!

Protective equipment should be worn (Helmet, Knee & Elbow
Guards and appropriate shoes should be worn at all times). Not
for children with a body weight of more than 50kg/110Ibs.!
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AWARNING!

Keep your fingers clear of the pivoting mechanism when folding
or unfolding the scooter!

A\ warnina:!

Failure to properly secure the quick-release lever may cause the
T-tube to telescope up or down while riding which may cause
you to lose control and fall!

Y

A\

WARNING

Always wear a
helmet and proper
protective gear

TEL: 888-220-5604

EMAIL: service@stoneridgecycle.com
STONERIDGE CYCLE LTD.

Milton, Ontario

IMPORTED BY/IMPORTE PAR:
Wal-Mart Canada Corp.

1940 Argentia Rd, Mississauga
Ontario L5N 1P9©2023

MADE IN CHINA

FABRIQUE EN CHINE
Walmart.ca
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Folding Scooter

Ages 5+ ¢ Max Rider Weight 50kgs/110lbs

USER & ASSEMBLY
INSTRUCTIONS

A\

W WARNING

Always wear a
helmet and proper
protective gear

*suone|nbal pue sme| Buipi 19}009s pue diyjel} [eao] jje A3qQ “N
*Bunyeiq Jaye yanoy jou oq "Buipuey aiojeq umop

1009 0} MOJ|y "8SN SNONUIUOI WO JOY AWOIAQ [[IM 3)Biq J8J00IS "N

‘Wbiay o} Buniaa)s seqajpuey ay}
Bunsnipe pue 43}009s Buipjoy/Buipjojun Buipnjou; sainpasoid
jJuawisnipe J3}009s [Bl}UI 3Y} U UAIP|IYD ISISSE ISNW SHNpY ]
*S3PH [[IYUMOP Y)IM PajeIdosse paads aAISSaoxa PIOAY ")
“Wb1u je apu Jou oq P
*Kunqisia pue
‘Buyyelq ‘uopael} sitedwy Ji Se Jayjeam Jam uj apu jou oq |
*SLGap 13410 pue saAea)
‘UIp ‘jaAeIb ‘pues ‘301 ‘Iajem Yjim S3JeLINS PUE S}3dl)S PIOAY 'H
*Ajuappns dojs 0} 13}009s ay) asnes
Kew yaiym sabueyd adeyins uappns pue ‘sian0d ajoyuew
‘s1an09/sajeib abeurelp ‘sdwng/sjiel pioae 0} aied ayel o
*S3]91yaA Jojow woiy Aeme sageyins paned ‘yjoows uo apiy o
13]009S 3y} UO dw} B Je 9Pl U0 UBY) 310W MO]|e Jou o "
*sqj0L 1/605 uey) a1ow Jo Jybiam Apoq e yum uaipjiya 10} joN °q
‘uoisiasadns ynpe sapun
dn pue s1eak g sabe uaipjiya Aq Ajuo pasn aq 0} si 13}0098 )
*uonaajoad |ny Jayo ued seab aanoajosd ou ‘Ainfui jo ysu
aonpai Ajpueayiubis ued seab aapaejold Buream ybnoyyy g
*papjong Ajainaas
1oway inok jo densuiyd ayy deay skemy “Buipu ajiym sawp
|Ie Je uiom aq pjnoys saoys ajendoidde pue spienb moqja 3
aauy yaw|ay se yans yuawdinba aA3101d iONINHYM Y

191009 1noK o} abewep J10/pue sansed
49430 pue ‘}jasinoA o} Ainful ul }INSa4 P|nOD OS Op 0} ainjie] "Mmojaq palsi] suonnesaid A1ajes ay) peay

NOTE: Manual illustrations are for demonstration purposes only. lllustrations may not reflect exact appearance of actual product.

Specifications subject to change without notice.

AGENERAL WARNING!

Scooter riding can be a hazardous activity. Scooters can and are intended
to move and it is therefore possible to get into dangerous situations and/or
lose control and/or fall. If such things occur you can be seriously injured
or die. LIKE ANY OTHER MOVING PRODUCT, USING A SCOOTER CAN BE
A DANGEROQUS ACTIVITY AND MAY RESULT IN INJURY OR DEATH EVEN
WHEN USED WITH PROPER SAFETY PRECAUTIONS. USE AT YOUR OWN
RISK AND USE COMMON SENSE.

A WARNING!
CHECK LOCAL LAWS REGARDING SCOOTER USE. Check local laws and
regulations to see where and how you may use your scooter legally. In
many states and local areas scooter riders are required BY LAW to wear a
helmet. Check local laws and regulations regarding laws governing
helmet use and scooter operation in your area.

AWARNING!

« Adult assembly only.

« Children should be supervised by an adutt while riding this Scooter.

« Entrapment Hazard — Please keep clothing, including shoe
laces, away from wheels, as they may become entangled in
the wheels causing injury to the rider.

« Read the instructions before use, failure to follow these
instructions could result in a serious injury.

« Do not ride this Scooter on roads, busy streets, sloped
driveways, alleys, hills, ditches, in ground pool areas, near
steps or any other hazardous areas.

« Instruct your child on the proper operation of this vehicle.

« No stunt riding, jumping or downhilling.

« Ensure this rider keeps both hands on the handlebars for
proper control.

« Instruct your child to follow the safety precautions listed below.

« Recommended for outdoor use only.

IMPORTANT MESSAGE TO PARENTS

This manual contains important information. For your child’s safety, it
is your responsibility to review this information with your child and
make sure that your child understands all warnings, cautions,
instructions and safety topics. It is recommended that you periodically
review and reinforce the information in this manual with younger riders
and that you are required to inspect and maintain your child’s scooter
to insure their safety.

BEFORE EACH RIDE

1. Verify that the Scooter is properly unfolded and locked and
is adjusted for your size.

Verify the Scooter is working properly.

Re-read and follow carefully all safety warnings in this
Instruction Manual.

Protective equipment such as Helmet, Knee and Elbow
Guards and appropriate shoes should be worn at all times.
Always keep the chinstrap of your helmet securely buckled.
5. Check and secure all fasteners before every ride.

6. Replace worn and broken parts immediately.

> wn

AWARNING!

ALWAYS INSPECT SCOOTER PRIOR TO RIDING. Properly inspecting and
maintaining your scooter can reduce the risk of injury. Always inspect your
scooter before riding and regularly maintain it.
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Lire les consignes de sécurité indiquées ci-dessous. Un manquement a en prendre connaissance
pourrait entrainer des blessures pour vous-méme et les autres et/ou des dommages a votre trottinette.

PLIAGE ET DEPLIAGE DE LA TROTTINETTE

NOTE: To FOLD the Scooter, REVERSE the steps below

Trottinette Pliante

INSTRUCTIONS
D'UTILISATION ET
D'ASSEMBLAGE

Pour les 5 ans et + * Poids maximal de l'utilisateur 50kgs/110lbs

A. ATTENTION! Un équipement de protection comprenant casque,
genouilleres, coudiéres et chaussures appropriées doit étre porté en
tout temps. Toujours bien boucler la mentonniere de votre casque.

B.Bien que le port d'équipement de protection puisse réduire
considérablement le risque de blessures, aucun équipement ne peut
offrir une protection compléte.

C. La trottinette ne doit étre utilisée que par les enfants &gés de 5 ans et
plus et sous la supervision d'un adulte.

D. Ne convient pas aux enfants pesant plus de 50 kg/110Ibs.

E. Ne pas laisser plus d'une personne a la fois utiliser la trottinette.

F. Utiliser sur des surfaces pavées lisses, a bonne distance de tout
véhicule a moteur.

G. Eviter prudemment les rails/bosses, grilles/couvercles de drainage,
plaques d'égout et les changements brusques de surface qui peuvent
causer un arrét brutal de la trottinette.

H. Eviter les rues et surfaces couvertes d'eau, de glace, sable, gravier,
terre, feuilles et autres débris.

1. Ne pas rouler par temps pluvieux car cela diminue la traction, le freinage
et [a visibilité.

J. Ne pas rouler la nuit.

K. Eviter les vitesses excessives associées aux descentes.

L. Un adulte doit aider les enfants dans les procédures d'ajustement initial

AVERTISSEMENT :

toujours porter un casque
et un equipement de
protection approprié

REMARQUE : les illustrations du manuel sont uniquement a des fins de démonstration. Les illustrations peuvent ne pas refléter
l'apparence exacte du produit. Spécifications sujettes a changement sans préavis.

AAVERTISSEMENT GENERAL! MESSAGE IMPORTANT AUX PARENTS

La trottinette peut étre une activité dangereuse. Les trottinettes peuvent et sont Ce manuel contient des informations importantes. Pour la sécurité de
destinées a se déplacer et il est donc possible de se retrouver dans des votre enfant, il est de votre responsabilité de prendre connaissance
situations dangereuses et/ou de perdre le controle et/ou de tomber. Cela ces informations avec votre enfant et de vous assurer que ce dernier
pourrait entrainer de graves blessures ou la mort. COMME POUR TOUT AUTRE comprend tous les avertissements, mises en garde, instructions et
MOYEN DE DEPLACEMENT, L'UTILISATION D'UNE TROTTINETTE PEUT ETRE questions de sécurité. Il est recommandé de revoir et répéter
UNE ACTIVITE DANGEREUSE ET PEUT ENTRAINER DES BLESSURES OU LA périodiquement les informations dans ce manuel avec les jeunes
MORT MEME AVEC DES MESURES DE SECURITE APPROPRIEES. A UTILISER utilisateurs et d'inspecter et maintenir en bon état la trottinette pour la
A VOS PROPRES RISQUES ET EN FAISANT PREUVE DE BON SENS. sécurité de vos enfants

AVANT CHAQUE UTILISATION

1. S'assurer que la trottinette est bien dépliée et verrouillée et quelle
est ajustée a votre taille.

2. S'assurer que la trottinette fonctionne correctement.

3. Relire et suivre attentivement tous les avertissements de sécurité
dans ce manuel dinstructions.

4.Un équipement de protection comprenant casque, genouilléres,
coudiéres et chaussures appropriées doit &tre porté en tout temps.
Toujours bien boucler la mentonniére de votre casque.

5. Examiner et serrer toutes les attaches avant chaque utilisation.

6. Remplacer immédiatement les pieces usées ou brisées.

AATTENTION!

SE REFERER AUX LOIS LOCALES CONCERNANT LUTILISATION DE LA
TROTTINETTE. Consulter les lois et réglements locaux pour déterminer ol et
comment vous pouvez utiliser votre trottinette en toute Iégalité. Dans plusieurs
provinces et localités, les utilisateurs de trottinettes sont tenus PAR LA LOI de
porter un casque. Consulter les lois et réglements locaux concernant la [égislation
régissant le port du casque et lutilisation de trottinettes dans votre région.

AATTENTION!

» Assemblage par un adulte seulement.

« Les enfants doivent étre supervisés par un adulte lors de l'utilisationde
cette trottinette.

« Risque de coincement — Garder les vétements, y compris les lacets de
chaussures, a bonne distance des roues, car ils pourraient se coincer
dans les roues et causer des blessures a l'utilisateur.

« Lire les instructions avant l'utilisation; le non-respect de ces instructions
peut entrainer des blessures graves.

 Ne pas utiliser cette trottinette sur des routes, rues animées, entrées en
pente, ruelles, collines, fossés et piscines creusées ou a proximité de
marches ou d'autres zones dangereuses.

« Enseigner a votre enfant ['utilisation appropriée de ce véhicule.

 Ne pas faire d'acrobaties, sauter ou dévaler des pentes.

« Veiller a ce que l'utilisateur garde les deux mains sur le guidon pour
un controle adéquat.

 S'assurer que votre enfant suit les consignes de sécurité ci-dessous.

AATI'ENTION!

TOUJOURS INSPECTER LA TROTTINETTE AVANT L'UTILISATION.
Une inspection et un entretien adéquats de votre trottinette peuvent
réduire le risque de blessure. Toujours inspecter votre trottinette avant
lutilisation et I'entretenir réguliérement.

* Recommandé pour une utilisation a l'extérieur seulement. 1

AJUSTEMENT DE LA HAUTEUR DU GUIDON

(se référer aux illustrations C et D)

a. Quvrir I'attache de réglage de la hauteur du guidon en libérant le levier
de l'attache de réglage.

b. Tirer le guidon a la hauteur désirée. (Lorsque le guidon est étendu a la
hauteur actuelle, un bouton a lintérieur de la tige s'engagera dans le
trou. Il y a deux hauteurs prédéfinies. NE PAS dépasser la hauteur
maximale.)

c. Bien serrer & la main I'écrou de réglage sur l'attache.

ETAPE A:

d. Pousser le levier & la position fermée (verrouillée). Vous devriez sentir

une résistance au moment de fermer le levier. Si aucune résistance ne
se fait sentir, rouvrir le levier et serrer I'écrou quelques tours de plus,
puis refermer le levier et tester a nouveau. Répéter jusqu'a sentir une
résistance. S'assurer que I'écrou du levier est bien serré.

e. Vis d'alignement - La vis sur l'attache permettant d'ajuster a la fois la

hauteur et I'alignement du guidon sur la roue avant, et qui ne doit pas
étre retirée. En cas de perte de cette vis, NE PAS utiliser la trottinette
jusqu'a ce que la vis ait été remplacée.

ETAPE B:

BOUTON A
RESSORT

BOUTON A
RESSORT

AATTENTION!

Les poignées contiennent un tube en aluminium recouvert de mousse
et des embouts en plastique et sont attachées par un cordon
élastique. La trottinette n'est pas congue pour qu'on la laisse tomber
au sol apres utilisation. Sila trottinette est jetée au sol aprés utilisation,
les embouts en plastique, les poignées et le tube d'aluminium
s'endommageront avec le temps. Si vous endommagez cette partie de
la trottinette, il est fortement conseillé de remplacer les parties
endommagées dés que possible afin d'éviter tout accident causé par
un contact avec ces composants.

MODE D'EMPLOI

a. Tenir le guidon avec vos mains, placer un pied sur la plaque de la
trottinette (généralement le pied gauche pour un droitier) et l'autre
pied sur le sol.

Porter attention a votre environnement immédiat et vous assurer
que l'espace est dégagé.

. Donner un coup vers l'arriére avec le pied situé au coté du scooter
afin de vous mettre# en mouvement.

Répéter le coup de pied afin de demeurer en mouvement.

Freinage — Pour un arrét contr6lé ou pour ralentir, actionner
doucement le frein avec le pied utilisé pour metire la trottinette en
mouvement en appliquant une pression sur le garde-boue/frein
avec le talon de votre chaussure. Pratiquer le freinage a différentes
vitesses et dans un espace ouvert et libre de tout obstacle avant
d'utiliser votre trottinette dans I'entourage d'autres personnes.

Ne pas faire de virages brusques car cela pourrait vous faire perdre
I'équilibre et tomber de Ia trottinette. Freiner doucement pour éviter
les dérapages ou les arréts brusques. Les dérapages controlés
peuvent provoquer une usure excessive et des dommages aux
roues de la trottinette. 4
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de la trottinette, notamment le dépliage/pliage de la trottinette et
I'ajustement de la hauteur du guidon.

M.Le frein de la trottinette se réchauffe avec I'usage. Laisser refroidir avant

de manipuler. Ne pas toucher aprés avoir freiné.

N. Respecter 'ensemble des lois et réglements concernant lutlisation

des trottinettes.

DEBALLAGE VOTRE TROTTINETTE

Enlever le contenu de la boite. Inspecter le contenu de la boite pour des
rayures dans la peinture et/ou des bosses ayant pu survenir pendant le
transport. Votre trottinette ayant été assemblée et emballée en usine, il ne
devrait pas y avoir de problémes, méme si la boite porte quelques
marques ou rayures.

PRATIQUES ET CONDITIONS
D'UTILISATION ACCEPTABLES

La supervision directe des parents est requise. Les trottinettes sont
congues pour une utilisation uniquement dans des environnements
contrdlés, sans risques liés la circulation automobile, et hors de la voie
publique. Ne pas laisser votre enfant utiliser une trottinette dans toute
zone de circulation automobile. L'enfant doit tenir le guidon a tout
moment. Ne jamais laisser plus d'un enfant a la fois utiliser une trottinette.
Ne jamais utiliser pres d'escaliers, entrées et routes en pente, ruelles ou
prés de piscines. Garder les doigts et autres parties du corps loin du
produit lors du pliage ou du dépliage. Les adultes ne doivent pas
permettre aux enfants d'aider a plier ou déplier la trottinette.

TENUE APPROPRIEE LORS DE L'UTILISATION

Veiller & ce que I'enfant porte toujours un équipement de protection
approprié, incluant un casque de protection homologué, des genouilléres
et des coudieres. Le port d'un casque pourrait étre exigé par la loi ou la
réglementation locale de votre région. Lenfant devrait toujours porter des
chaussures, lacets noués et & bonne distance des roues, et ne devrait
jamais utiliser la trottinette pieds nus ou en sandales.

AATTENTION!

0. Porter attention aux piétons.

P Inspecter réguliérement pour de l'usure ou des dommages éventuels
avant chaque utilisation. En cas d'usure ou de dommages, ne pas utiliser
avant réparation par une personne compétente car la présence de
dommages réduit dangereusement les performances de ce produit.

Q. Remplacer immédiatement les piéces usées ou endommagées.

R. Ne pas utiliser lors de manifestations sportives ou pour de I'entrainement
physique ou des sauts.

S. La contamination, l'altération ou lutilisation abusive de cette trottinette
réduira dangereusement les performances de ce produit.

T. Ce produit ne convient pas aux enfants de moins de 3 ans en raison de
son mode d'utilisation et du risque de chutes.

U. Ce produit est congu pour les enfants pesant moins de 50 kg/110Ibs et
pour une utilisation par un seul enfant. Il est interdit que deux enfants
utilisent le produit ensemble.

V. Ce produit a été congu pour une utilisation sur des surfaces ouvertes,
seches, plates et lisses, non glissantes et qui ne sont pas couvertes de
sable, gravier ou autres débris.

W. Il est interdit d'utiliser ce produit dans des pentes raides car cela est
inapproprié et tres dangereux.

X. Utiliser la trottinette uniquement pendant la journée et dans des
conditions d'illumination suffisantes pour permettre une visibilité
adéquate a longue distance.

Y. Ne convient pas pour la compétition. Ne convient pas aux acrobaties,
sauts ou descentes.

Z. Toujours ajuster votre vitesse en fonction de vos habiletés et des
conditions extérieures.

L'utilisation de cette trottinette nécessite beaucoup d'habileté. Elle doit étre utilisée avec prudence afin
d'éviter les chutes ou collisions, qui peuvent causer des blessures a l'utilisateur et a d'autres personnes.

COMPOSANTS DE LA TROTTINETTE

Barreen T

. Guidon
Poignées

TubeenT

Mécanisme de
libération rapide
du tube de direction

Colonne de direction

Levier de
dégagement

Ruban
des
poignées

Frein

Fourche
avant

Mécanisme
de pliage

N'UTILISER QUE DES PRODUITS EDGE SUR VOTRE TROTTINETTE. Les trottinettes EDGE ont été construites selon des spécifications de conception
précises. L'équipement d'origine fourni au moment de la vente a été choisi sur la base de sa compatibilité avec le cadre, la fourche et tous les autres
composants. Certains produits de rechange peuvent étre ou ne pas étre compatibles.

Freinage :
Appuyer avec votre
ralentir la trottinette.

ETAPE 2:
Relacher l'attache.

ETAPE 1:
Poser la trottinette sur votre coté.

ETAPE 3:
Pour libérer le mécanisme de verrouillage,
tirer le levier de déverrouillage vers le haut.

N

<

ETAPE 4: ETAPE 5:
Tout en maintenant relevé le levier de
déverrouillage, tourner la colonne de direction vers

l'avant. verrouillée en place.

Pousser vers l'avant jusqu'a entendre un « clic »;

ETAPE 6:
Fermer 'attache.

cela indique que la colonne de direction est

pied pour

AATI'ENTION!

Freiner doucement afin d’éviter les dérapages ou les arréts brusques.
Les dérapages contrdolés (skidding) peuvent provoquer une usure
excessive et des dommages aux roues de la trottinette.

A FAIRE AVANT L'UTILISATION

Toujours porter un équipement de protection approprié, incluant un casque de
protection homologué, des genouilléres et des coudiéres. Toujours porter des
chaussures (@ lacets et semelles de caoutchouc) avec les lacets a bonne

distance des roues, et ne jamais utiliser la trottinette pieds nus ou en sandales.

Piéces desserrées :

Inspecter et sécuriser toutes les attaches avant chaque utilisation. S’assurer
que le collier de serrage, le levier de libération rapide et les boutons & ressort
du guidon sont verrouillés correctement en place avant ['utilisation.

Piéces de rechange :

Remplacer immédiatement les piéces usées ou défectueuses.

Faire preuve de prudence :

Vous verrez des gens a la télévision et peut-étre méme des gens dans votre
entourage faire des acrobaties et des cascades. Ne pas essayer d'imiter ces
individus car ils ont une trés longue expérience de la trottinette. Eviter les
pentes raides et ne pas rouler trop vite afin d'éviter les pertes de contrle et les
chutes. De nombreux parcs de planche & roulettes ne sont pas congus pour
les trottinettes. Ne jamais rouler dans la circulation ou dans la rue et porter
attention a la présence de piétons, cyclistes, planchistes et patineurs dans
votre environnement immédiat. Tenir le guidon a tout moment.

AATI‘ENTION!

« Doit étre assemblé par un adulte seulement.

Les enfants doivent étre supervisés par un adulte pendant l'utilisation
de cette trottinette.

Le déballage et I'assemblage de ce produit doivent étre faits
soigneusement et avec prudence.

S'assurer que tous les dispositifs de serrage sont bien serrés et
inspecter le frein avant l'utilisation.

Ne jamais utiliser la trottinette sans avoir serré correctement le
mécanisme de pliage.

Un adulte devrait inspecter régulierement I'usure. Cesser l'utilisation si
un bris est constaté. Un manquement & cet égard peut entrainer des
blessures!
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ENTRETIEN DE LA TROTTINETTE

Un bon entretien de votre trottinette vous assurera des années de plaisir
al'utiliser. Pour maintenir votre trottinette en bon état de fonctionnement,
procéder comme suit & chaque utilisation :

S’assurer que la trottinette est correctement montée et que les
écrous/boulons sont verrouiliés et serrés.

Apres lutilisation, nettoyer votre trottinette avec un chiffon sec pour
enlever la saleté et la crasse. Ne pas utiliser de nettoyants industriels ou
solvants car ces derniers peuvent endommager les surfaces. Ne pas
utiliser d'alcool et de nettoyants a base d'ammoniac ou d'alcool, car ils
pourraient endommager ou dissoudre les composants en plastique ou
en ramollir les décalcomanies, I'adhésif autocollant ou le ruban des
poignées.

Ne pas placer ce produit dans des endroits poussiéreux ou soumis a des
températures élevées ou un ensoleillement intense.

Entreposer dans un endroit sec.

ENTRETIEN HEBDOMADAIRE

(Doit étre effectué par un adulte ou sous la supervision d'un adulte)
Appliquer quelques gouttes d'huile @ usage général (disponible dans
votre quincaillerie locale) sur les cotés de chaque axe de roue. Utiliser
une clé Allen pour inspecter les roues régulierement et s'assurer qu'elles
sont bien serrées. Dans des circonstances et conditions normales, les
roues et les roulements ne nécessitent aucun entretien. Néanmoins, il
est de la responsabilité du propriétaire ou autre personne responsable
dinspecter périodiquement l'usure des roues, le serrage de I'essieu, le
jeu dans les roulements et d'éventuelles piéces desserrées. Quand un
jeu devient apparent dans un roulement ou une roue, cela indique une
usure excessive et un remplacement est nécessaire.
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AATTENTION!

« Le manquement & verrouiller correctement le guidon en position
peut entrainer un mouvement incorrect du guidon et une perte
de contrdle de la direction.

 Le manquement & engager correctement les boutons a ressort
peut entrainer un déboitement du guidon pendant |'utilisation, ce
qui peut causer une perte de controle et une chute. Lorsque
correctement engagé, le guidon ne tourne pas et ne se déplace
pas latéralement. Noter que lorsque correctement engagés, les
boutons & ressort sont clairement visibles dans les trous sur le
tubeenT

« Le manquement a serrer correctement I'attache de réglage de la
hauteur du guidon peut entrainer un mouvement incorrect du
guidon et une perte de contrdle de la direction.

AATTENTION!

Les cabrages (wheelies) et autres types d'acrobatie réduisent votre
capacité a manceuvrer et controler votre trottinette. Prendre toutes les
précautions nécessaires, telles que le port d'un équipement de
protection appropriés comprenant casque, genouilléres et coudieres, et
pratiquer dans une zone sécuritaire et sans obstacles!

AATTENTION!

Un équipement de protection doit étre porté (casque, genouilleres,
coudiéres et chaussures appropriées doivent étre portés en tout
temps). Ne convient pas aux enfants pesant plus de 50kg/110Ibs!

POSITIONNEMENT DU GUIDON

1. Le guidon est maintenu en place par des boutons a ressort.
Positionner le guidon de sorte que le bouton soit aligné avec le
trou dans la partie supérieure du tube de direction. Maintenir
le bouton enfoncé et pousser I'extrémité du guidon en position
dans le tube de direction jusqu'a ce que le bouton « clique »
dans le tube de direction (se référer aux illustrations A et B).

AATTENTION!

Garder les doigts loin du mécanisme a pivot lors du pliage ou
du dépliage!

AATTENTION!

Le manquement & serrer correctement le levier de libération rapide
peut entrainer un abaissement ou une élévation du tube en T pendant
I'utilisation, ce qui peut causer une perte de contréle et une chute!

A

AVERTISSEMENT :

toujours porter un casque
et un equipement de
protection approprié
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